
Ικανοποίηση για 
το βαθμό και το
πρώτο ημίχρονο

ΑΠΟΛΛΩΝ >>23

Κρατάει το βαθμό 
και το κολάνι πλέον
πιάνει τον Χέεζεν
Φρίξος: «Ευθύνη του προπονη-
τή να βελτιώσει την ομάδα»

ΑΕΛ >>23

Κέρδισε τον κόσμο
της και επιβεβαίωσε 
τις δυνατότητές της
Το μόνο που τους στεναχώρεσε
ήταν το αποτέλεσμα

ΑΝΟΡΘΩΣΗ >>23

Ο στόχος στο ΓΣΠ επιτεύχθηκε
και τώρα σκέφτεται τη συνέχεια

ΟΜΟΝΟΙΑ: ΑΔΕΙΑΣΕ ΠΑΛΙ ΤΟ «ΗΛ. ΠΟΥΛΛΟΣ»

Δεν αρκούν 
οι εντυπώσεις

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ύτε οι (οκτώ) απουσίες, ού-
τε το ότι βρέθηκε πίσω στο
σκορ, ούτε οι χαμένες ευ-
καιρίες, εμπόδισαν τον
ΑΠΟΕΛ να φτάσει στην
πρώτη του εκτός έδρας νί-

κη και να πλησιάσει στους τρεις βαθμούς
τις ομάδες που οδηγούν την κούρσα του
πρωταθλήματος. Ο ΑΠΟΕΛ του δευτέρου
ημιχρόνου ήταν καταιγιστικός, ενώ ο Ανδρέ-
ας Παπαθανασίου αποδείκτηκε «man of
the match», με το ένα γκολ που πέτυχε και
το άλλο στο οποίο είχε τεράστια συμβολή.  
Ο Ερμής από την άλλη στάθηκε παλληκά-
ρι στον αγωνιστικό χώρο, έφερε σε αρκε-
τές περιπτώσεις σε δύσκολη θέση την άμυ-
να του ΑΠΟΕΛ, προηγήθηκε, στο τέλος
όμως δεν άντεξε. Εκτός αυτού χτυπήθηκε
και από την ατυχία των τραυματισμών, του
Κίσσι και του Βαϊσχάιμερ, που έγιναν ανα-
γκαστική αλλαγή και ο Μιτόσεβιτς, στον
πρώτο του αγώνα, στον πάγκο της αρα-
διππιώτικης ομάδας ξεκίνησε με ήττα. Η
ομάδα της Αραδίππου, με τον πρόεδρο,
Λουκά Φανιέρο εξέφρασαν παράπονα για
τη διαιτησία του Στέλιου Τρύφωνος, λέγο-
ντας χαρακτηριστικά, «γνωρίζαμε ότι το
παιγνίδι με τον ΑΠΟΕΛ θα ήταν δύσκολο.
Γνωρίζαμε όμως ότι και η διαιτησία δεν θα
ήταν μαζί μας, το λέω και όποιος θέλει ας
με τιμωρήσει. Αυτό που έχω να πω, είναι

πως όποιος απλώσει ξανά χέρι στον Ερμή
θα παραιτηθώ και θα πάω στη ΦΙΦΑ».  
Ο ΑΠΟΕΛ , όπως αναμενόταν πήρε την πρω-
τοβουλία και την κατοχή της μπάλας και
άρχισε από πολύ νωρίς τις επισκέψεις στο
τέρμα του Μορένο. Η πρώτη καλή ευκαι-
ρία έγινε στο 4’ με τον Πίντο να πιάνει την
κεφαλιά και τον Μορένο να αποκρούει σχε-
δόν ενστικτωδώς. Η ατυχία για τον Ερμή
ήταν ότι έχασε από πολύ νωρίς, με τραυ-
ματισμό τον Κίσσι. Οι προθέσεις των γη-
πεδούχων ήταν σαφείς, παραχωρώντας
χώρο και μπάλα στους αντιπάλους και όπο-
τε τους δινόταν η ευκαιρία έβγαιναν στην
αντεπίθεση. Ο ΑΠΟΕΛ, κυκλοφορούσε την
μπάλα και έψαχνε τρόπο για να μπει στα
καρέ του Μορένο, χωρίς όμως να τα κατα-
φέρνει, αφού δεν μπορούσε να δημιουρ-
γήσει την ευκαιρία. 
Την πρώτη μεγάλη ευκαιρία του αγώνα πά-
ντως τη δημιούργησε ο Ερμής, στο 29’ με
τον Ζοεάνο (που πήρε από τον Βέντερ) έκα-
νε το πλασέ, ο Χιώτης άγγιξε όσο χρειαζό-

ταν την μπάλα, που χτύπησε στο δοκάρι και
στην επιστροφή έδιωξαν οι αμυντικοί. Στην
αντεπίθεση ο ΑΠΟΕΛ δημιούργησε τις προ-
ϋποθέσεις, χωρίς όμως αποτέλεσμα. Οι
«γαλαζοκίτρινοι» συνέχισαν να έχουν την
υπεροχή, ανούσια όμως, ενώ οι γηπεδού-
χοι όποτε έβγαιναν μπροστά με το δίδυμο
Βέντερ - Ζοεάνο δημιουργούσαν προβλή-
ματα την άμυνα των φιλοξενούμενων. Ο
ΑΠΟΕΛ είχε άλλες δυο ευκαιρίες με Χαρα-
λαμπίδη και Πίντο, ωστόσο το ημίχρονο τέ-
λειωσε 0-0.  
Όπως τέλειωσε το πρώτο ημίχρονο έτσι ξε-
κίνησε και το δεύτερο. Με μια μεγάλη ευ-
καιρία από πλευράς ΑΠΟΕΛ, με τον Μιρο-
σάβλιεβιτς να αστοχεί στο τετ α τετ, από
μπαλιά του Κοσόφσκι. Η απάντηση του Ερμή
ήρθε ένα πεντάλεπτο αργίοτερα (51’) με τον
Βέντερ, αλλά το ψηλοκρεμμαστό τεχνικό
του σουτ έφυγε άουτ. Αυτό που φοβόταν,
πάντως ο ΑΠΟΕΛ το έπαθε, στο 61’ με τον
Βέντερ να δίνει στον Ζοεάνο κι αυτός να
μην αστοχεί τη φορά αυτή και να βάζει
μπροστά τον Ερμή. Ο ΑΠΟΕΛ προσπάθησε
να απαντήσει πολύ γρήγορα στο 63’ η κε-
φαλιά του Παπαθανασίου όμως έφυγε έξω.
Δεν έγινε όμως το ίδιο στο 74’ όταν ο Κο-
σόφσκι έδωσε στον Παπαθανασίου κι αυ-
τή τη φορά ο 27χρονος φορ δεν αστόχησε
και ισοφάρισε για τους πρωταθλητές. Ο
Παπαθανασίου ήταν ο μεγάλος πρωταγω-
νιστής και στο 82’, όταν έπιασε την πρώτη
κεφαλιά στη σέντρα που έγινε, η μπάλα
χτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι, πήρε και το
ριμπάουντ και ο Χρύσης Μιχαήλ που ήρθε
σαν τρέιλερ έβαλε τον ΑΠΟΕΛ μπροστά στο
σκορ. Οι «γαλαζοκίτρινοι» πέτυχαν ένα
ακόμα γκολ στις καθυστερήσεις με τον Μι-
ροσάβλιεβιτς (ενώ ο Πίντο έχασε νέα με-
γάλη ευκαιρία στο 91’), το οποίο κακώς δεν
μέτρησε. 

Ο ΠΑΟ 
είναι εδώ
Σούπερ θέαμα στο «Cyprus
Love Tournament»

«΄Επιασε το ρίσκο»
ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΩΝ

Γιοβάνοβιτς: Γνωρίζαμε ότι θα ήταν ένα πολύ δύσκολο παιγνί-
δι γιατί ο Ερμής είναι μια πολύ καλή ομάδα. Κάναμε αρκετά κα-
λό παιγνίδι κυρίως στο δεύτερο ημίχρονο, όπου ρισκάραμε,
αφού βρεθήκαμε και πίσω στο σκορ κι αυτό μας ωφέλεσε και
φεύγουμε ευχαριστημένοι από το Δασάκι. Οι παίκτες μου έκα-
ναν μεγάλη προσπάθεια και όταν βρεθήκαμε πίσω στο σκορ
δημιουργήσαμε πολλές ευκαιρίες και είμαι ευχαριστημένος
και από το αποτέλεσμα και από την προσπάθεια των ποδο-
σφαιριστών μου. 
Μιτόσεβιτς: «Έγινε ένα καλό και δυνατό παιγνίδι, παίζαμε απέ-
ναντι σε μια μεγάλη ομάδα όπως είναι ο ΑΠΟΕΛ, προσπαθήσα-
με όσο μπορούσαμε να κλείσουμε τους διαδρόμους και το α’ ημί-
χρονο τα πήγαμε πολύ καλά, ενώ ήμασταν άτυχοι και με το δο-
κάρι. Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΑΠΟΕΛ μας πίεσε, ήταν ανώτε-
ρος και μας κέρδισε. Όπως εξελίχθηκε το παιγνίδι είναι κρίμα
για τους παίκτες, γιατί τα έδωσαν όλα και άξιζαν να πάρουν κά-
τι από αυτό το παιγνίδι. Αξίζει ένα μεγάλο μπράβο στον Ιβάν για
όλα αυτά που πέτυχε με την ομάδα του και μας έκανε όλους πε-
ρήφανους. 
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Μπορεί η Ομόνοια στα δυο τε-
λευταία παιχνίδια να μετρά
απανωτές ισοπαλίες, μάλιστα
με το ίδιο σκορ, ο κόσμος της
όμως δεν πτοείται. Πιστεύει
στην ομάδα και το αποδεικνύ-
ει με τις πράξεις του αλλά και
με την παρουσία του στο γή-
πεδο. Τόσο μετά τον αγώνα με
την ΑΠΕΠ όσο και το βράδυ του
Σαββάτου με την Ανόρθωση,
μπορεί να υπήρξε απογοήτευ-
ση από το αποτέλεσμα, όχι
όμως από την προσπάθεια που
κατέβαλαν οι ποδοσφαιριστές.
Το ότι ζήτησαν με μανία τη νίκη,
επεδίωξαν το γκολ της ισοφά-
ρισης, πετυχαίνοντάς το, αλλά
και δεύτερο τέρμα που θα τους

χάριζε τη νίκη, έστω κι αν δεν
ήρθε, ήταν κάτι που ικανοποί-
ησε τον κόσμο. Περιμένει,
όμως, περισσότερα από παί-
κτες που ήρθαν στην ομάδα για
να κάνουν τη διαφορά, αμεί-
βονται πολύ καλά, όμως ακόμη
η συνεισφορά τους δεν είναι η
αναμενόμενη. 
Επιπλέον, ο κόσμος της Ομό-
νοιας ακολουθεί την ομάδα,
αφού στους τρεις πρώτους
εντός έδρας αγώνες οι «πρά-
σινοι» διέθεσαν 34.102 εισι-
τήρια. Σε σχέση με τα αντί-
στοιχα περσινά παιχνίδια (Πά-
φο, Εθνικό και Ανόρθωση), η
Ομόνοια διέθεσε 6.481 εισι-
τήρια περισσότερα.

Ο κόσμος πιστεύει στην 
ομάδα και το αποδεικνύει

6.481 ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΑΠΟ ΠΕΡΣΙ

Έδειξε χαρακτήρα...
Ο ΑΠΟΕΛ αν και είχε οκτώ
απουσίες, αν και βρέθηκε
πίσω στο σκορ, γύρισε το
παιγνίδι και έφυγε με τη νί-
κη από το Δασάκι

Για δεύτερο συνεχόμενο παιχνίδι η Ομόνοια μένει στην ισοπαλία και
τις εντυπώσεις, οι οποίες όμως δεν αρκούν αφού είναι οι βαθμοί που
δίνουν τίτλους. Η προσπάθεια από τους πλείστους παίκτες της ομάδας
ήταν και πάλι καλή, όμως ώς εκεί. Από τη στιγμή που δεν ήρθε το επι-
θυμητό αποτέλεσμα, έστω κι αν οι «πράσινοι» ήταν καλύτεροι από την
αντίπαλό τους, είναι λογικό να υπάρχει απογοήτευση και στεναχώρια. 
Η ομάδα του Λεμονή είχε δυο πρόσωπα στον αγώνα του Σαββάτου. Μέ-
τρια έως κακή στο πρώτο ημίχρονο, με αποτέλεσμα να δεχθεί το γκολ
από λάθος (πάλι) της άμυνας, ενώ ήταν πολύ καλή στο δεύτερο ημί-
χρονο, όσον αφορά την κατοχή και την πίεση που άσκησε απέναντι
στην αντίπαλό της. Ισοφάρισε, όμως δεν μπόρεσε να βρει το αντίδο-
το στην πολυπρόσωπη αμυντική γραμμή της Ανόρθωσης και δεν έφτια-
ξε πολλές ευκαιρίες. Όπως είπε και ο Λεμονής, «δεν περίμενα ότι
η Ανόρθωση θα παίξει με τόσους πολλούς παίκτες στην περιοχή
της». Αυτό όμως δεν αποτελεί δικαιολογία, αφού η δουλειά του
προπονητή είναι να προετοιμάζει την ομάδα για κάθε ενδεχόμενο
και να βρίσκει λύσεις την ώρα του αγώνα. Καλή η κατοχή της μπά-
λας, η πίεση και η αποφασιστικότητα, όμως αυτό που μετρά στο τέ-
λος της ημέρας είναι οι βαθμοί.
Οι αλλαγές συνέβαλαν θετικά στη διαφοροποίηση της εικόνας που πα-
ρουσίαζε η Ομόνοια, ειδικά των Κασέκε και Κωνσταντίνου, όμως δεν
αρκούσε μόνο αυτό για να έρθει η νίκη. Ο Αφρικανός μέσος αναμενό-
ταν να είναι στο αρχικό σχήμα και όπως φάνηκε λανθασμένα δεν ξεκί-
νησε, αφού είναι παίκτης που ανασταλτικά είναι πολύτιμος, «καταπί-
νει» πολλά χιλιόμετρα, ενώ βοηθά και στο δημιουργικό κομμάτι. Επί-
σης, ο Αλαμπί είχε θέση στην ενδεκάδα και το γκολ που δέχθηκε η Ομό-
νοια έδωσε τροφή (δικαιολογημένα) για αρνητικά σχόλια για τη μη χρη-
σιμοποίησή του. Ακόμη παίκτες - κλειδιά ήταν πίσω από τον πραγματι-
κό τους εαυτό, λειτουργώντας αρνητικά στην προσπάθεια για να φθά-
σει η ομάδα στην επιτυχία. 
Πλέον, στην Ομόνοια βλέπουν την επόμενη μέρα. Ο Λεμονής δεν έχει
την ευχέρεια να δουλέψει στα λάθη της ομάδας του, αφού 14 παίκτες
κλήθηκαν στις εθνικές ομάδες και θα
απουσιάζουν για ένα δεκαήμερο.
Συγκεκριμένα το επόμενο 10ήμε-
ρο θα απουσιάζουν 14 διεθνείς.
Κλήθηκαν στην Εθνική Ανδρών
οι Χρίστου, Κωνσταντίνου, Χα-
ραλάμπους, Αλωνεύτης, Πανα-
γή, Ασπρογένους, Μακρίδης,
Εφραίμ. Στην Ελπίδων
οι Χριστοφή, Κατσής
και Κυριάκου, ενώ
τρεις λεγεωνάριοι
κλήθηκαν να ενι-
σχύσουν την Εθνι-
κή τους ομάδα, Πα-
τσατζόγλου, Ζλό-
γκαρ και Σιντιμπέ.
Χθες και προχθές
οι παίκτες της
Ομόνοιας ξεκου-
ράστηκαν και
επανέρχονται
σήμερα το πρωί
στις προπονή-
σεις. Κάποιοι νεα-
ροί από την εφηβική
ομάδα θα… ανέβουν στην πρώτη,
για να «βγαίνουν» οι προπονήσεις.
Εξάλλου το φιλικό με την Αλκή, που
είχε διευθετηθεί για την προσεχή Πα-
ρασκευή ,  αναβάλλεται  λόγω υπο-
χρεώσεων  της ομάδας της Λάρνα-
κας στο πρωτάθλημα Β’ κατηγορίας. 

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΗΣ

ΜΠΑΣΚΕΤ >>25

Γήπεδο:Δασάκι. Σκόρερ:Ζοεάνο 61’
/ Παπαθανασίου 74’, Μιχαήλ 82’. Δι-
αιτητής:Τρύφωνος. Κίτρινες:Βεντερ,
Γκιλ, Μαχράντζε / Χατζί, Ηλία, Μο-
ράις, Μπρέσκα. Θεατές: 1000
ΑΠΟΕΛ: Χιώτης, Ηλία (Παουλίστα),
Χατζί, Κόντης, Μοράις, Μιχαήλ, Σα-
τσιάς (46’ Παπαθανασίου), Πίντο, Χα-
ραλαμπίδης (63’ Μπρέσκα), Κοσόφ-
σκι, Μιροσάβλιεβιτς.
ΕΘΝΙΚΟΣ: Μορένο, Γκιλ, Μπαρούν,
Λάμπρου Ολιβέιρα, Κίσσι (5’ Βαϊ-
σχάιμερ, 79’ Σουμά), Κατιάγκα, Βέ-
ντερ, Μαχραντζε (86’ Ραϊμόντι), Τζό-
κα, Ζοεάνο. 

ΕΡΜΗΣ - ΑΠΟΕΛ (0-0) 1-2

1. Απόλλων 3 2 0 10-3 11
2. Ομόνοια 3 2 0 11-6 11 
3. Ανόρθωση 3 2 0 7-3 11
4. ΑΕΛ 3 1 1 7-2 10
5. Πέγεια 3 1 1 11-9 10
6. ΑΠΟΕΛ 2 2 1 9-6 8
7. Παραλίμνι 2 2 1 6-6 8
8. Πάφος 2 1 2 7-7 7
9. Άρης 1 3 1 6-6 6
10. Δόξα 2 0 3 5-9 6
11. ΑΠΕΠ 1 1 3 4-8 4
12. Ερμής 0 1 4 4-9 1
13. Σαλαμίνα 0 1 4 5-11 1
14. Άχνα 0 1 4 3-10 1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
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